Takbage John Deere 6R

Blixtljus x8, Positionsljus Rod x4, Vit x2 Orange x8.

Doc.no PDO0020

www.mittx.se

Stocksbovéagen 11 G, 827 60 Farila

AAAAAAAAAAAAAAAAAA



Page 2 of 3

Underhall & Rengérning

N
[
[
)

110

40

Spola aldrig koncentrerat direkt mot eller med

hogt tryck (hogtryckstvatt) pa lampor och 6vrig
elekronisk utrustning. Alla vara lampor ar IP-klassade
for att klara vatten och fukt, men for 6kad livslangd
rekommenderas aktsamhet vid rengdrning.

Pa produkter med naturanodiserad yta,
anvand inte alkaliska eller sura rengéringsmedel.
Dessa medel skadar den naturanodiserade ytan.

Anvand endast rengdringsmedel med varde mellan 6-8 pH.

Pa starkt nedsmutsade ytor kan lackrengérare anvéandas.

Andring av blixtljusmonster

1600

a. Andrablixljusmoénster med att hlla knappen intryckt ca 1 sekund.

b. For att nollstalla blixtljusen halls knappen intryckt ca 5 sekunder.
Blixtljusen stélls i fabrikslage #0 (Random)

0 - Random (default)

10 - Single (all)(SAE)

1 - Single (split)

11 - Double(all)

HOB®®

104080-20 A

e  MittX produkter &r endast avsedd som

armatur for ljus & varningssystem.

2 - Double (split) 12 - Quad (all)
3 - Quad (split) 13 - Quint (all)
4 - Quint (split) 14 - Mega(all)
5 - Mega (split) 15 - Ultra(all)

6 - Ultra(split)

16 - Single-Quad (all)

o Produkten far under inga omstandigheter

7 - Single-Quad (split)

17 - Single H/L (all)

brukas for bogsering eller som lyftanordning.

8 - Single H/L (split)

18 - Steady 2 (California)

. Produkten ar heller inte avsedd att anvandas

9 - Single (all)(R65)

19 - Steady 4/(all)

som skyddsracke, handtag eller fotsteg.

iy,

Aluminiumproffset AB

Stocksbovéagen 11 G, 827 60 Farila

www.mittx.se
Tel: 0651-214 62



Page 3 of 3

¢
®

Montage For GPS

Skruv M6x16 (404170) x2

Skruv 6,0x70 (40885) x2
Skruv 6,0x40 (40884) x2

Brytare for att byta blixtmdnster och synka om blixtljus

Vid Montage utan GPS enhet
Skruv 6,0x40 (40884) x4

Pos. | Art.nr Benamning Antal
1 [40335 Skruv MBSF M16x40 FZB 2
) 2 |47949 Ledad fot M12x50 2
Anslutningskontakt DT06-08SA g
o 3 |404042 Bricka BRB 13x24x2,5 A4 2 4
1. Blixtljus(+)
2. Blixtljus(-) 4 |40504 Skruv MBM M12 FZB 2
3. Blixtljusménsterandring (+ impuls, behdver ej anslutas) 5 [700025 Faste GPS 2
4. Posit]ons|jus(+) 6 |700024 Plastdistans 025x22 10,2 2
5. Positionsljus(-) 7 [100598 Klamfaste 50 mm 2
6. Ejansluten 8 |487677 DT-Panel for tryckknappsomkopplare 1
7.  Arbetsljus Fram (+) 9 [487697 Tryckknappsomkopplare 1
8.  Arbetsljus Fram(-) 10 |487663 DT-kontakt 8-Polig i
1 404170 Skruv KBS MBx16H A2 2

[ ]
www.mittx.se
Stocksbovéagen 11 G, 827 60 Farila
Tel: 0651-214 62

iy,

Aluminiumproffset AB



